



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS PETROLINA

**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 329, DE 14 DE SETEMBRO DE 2018.**

Na Portaria nº 329 de 14 de setembro de 2018, que trata da substituição do Assistente de Gabinete da Direção-Geral, onde se lê LUCAS AUGUSTO FERNANDES DE SÁ, Mat. SIAPE nº 2207221 leia-se LUCAS AUGUSTO DE BRITO FERNANDES, Mat. SIAPE nº 2392735.

Petrolina-PE, 25 de setembro de 2018.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'F. Almeida Marinho'.

**FABIANO DE ALMEIDA MARINHO**  
Diretor Geral